

跳出活力 舞出健康

我市举办老年人健身操舞交流活动

□记者 窦娜 文/图

本报讯 10月27日,市教体局、市老年人体育指导中心、市老年人体育协会等共同举办2020年周口市老年人健身系列展示交流活动启动仪式暨健身操舞交流活动,来自全市6个县市区的100余名选手在市老年人健身馆翩翩起舞,尽展优美舞姿。

当日上午,各代表队在动感的音乐中依次上场。选手们用饱满的热情、甜美的笑容和优美的舞姿展示了积极向上的精神面貌,抒发了对美好生活的热爱。“我喜欢跳舞,和队友在一起蹦蹦跳跳、说说笑笑,不仅身体好心

情也好,全身特别舒畅。”来自扶沟代表队的罗红艳说,每天跳完健身操舞,她就觉得精气神儿十足。

市老年人体育指导中心相关负责人介绍,广场健身操舞是一项群众基础十分广泛的健身运动,深受广大中老年朋友的喜爱,本次交流活动为广大健身操舞爱好者提供了交流提高、增进友谊的平台,将极大丰富我市老年人的体育文化生活,进一步促进我市全民健身活动的开展。

据了解,本次老年人健身系列展示交流活动除了举办健身操舞交流活动之外,接下来还将举办门球、气排球等交流活动。①15



一代表队在表演健身操舞



高标准农田来了无人驾驶播种机



10月27日,在商水县高标准农田内,一辆无人驾驶播种机在播种小麦。

该县天华合作社负责人刘天华根据高标准农田地块大、地平整的特点,联合中国农业大学、河南农业大学、农芯科技公司等科研院校和单位,在此开展人工智能机械化耕种实验,播种轨迹笔直、行距均匀、省时省力,实验取得较好效果。②18

记者 付永奇 摄

留守儿童喜获大礼包

□记者 窦娜

本报讯 放飞梦想,让爱翱翔。10月27日下午,西华县东王营乡朱营小学的孩子们每人获得了一个大礼包,有书包、望远镜、地球仪等,这是富德生命人寿保险股份有限公司周口中心支公司以“关爱儿童健康快乐成长”为主题开展的“小海豚计划”。

据介绍,“小海豚计划”于2013年开始实施,截至2019年末,已在全国开展近700余场活动,累计捐赠价值1000万元的爱心物资,向3.1万名儿童捐赠总保额超过12亿元的意外保险产品,有13名儿童因意外受伤或身故获得快速理赔;超过1.7万名志愿者参与活动,累计受益儿童超过7.8万人。②18

全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会召开

市疾控中心获先进集体称号

□记者 黄佳

本报讯 10月27日,记者从市疾控中心获悉,在近日召开的全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会上,市疾控中心荣获“河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号,市疾控中心主任冷冰荣获“河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人和优秀共产党员”称号。

今年年初,新冠肺炎疫情来袭,市疾控中心全体干部职工不顾个人安危战斗

在抗击疫情第一线,为千万周口人民筑起生命屏障,为我市疫情防控工作作出了突出贡献,今年2月受到河南省委组织部第一批通报表扬。

市疾控中心有关负责人表示,荣誉是对成绩的嘉奖,也是沉甸甸的责任,更是对今后工作的鞭策。疾控人将不忘初心、牢记使命,一心同心、锐意进取,为疫情防控以及保护人民群众的生命健康继续贡献力量。①15



安窗工11楼坠落奇迹生还仍在重症监护室救治 不幸家庭急盼救助

□见习记者 孙靖

本报讯 “刘俊峰醒了!”10月26日,周口骨科医院(原周口协和骨科医院)重症监护抢救室传来了让一个家庭重燃希望的声音。经过长达3天的抢救,从11楼不幸坠落的刘俊峰,奇迹般地睁开了双眼。

刘俊峰今年30岁,是郸城县秋渠乡牛庄村人,家里世代务农,由于没啥文化,为了生计,2017年和妻子一起到周口做门窗安装工。10月23日,在我市中心城区施工过程中,为了密封好窗户与墙体的缝隙,在打外墙胶时,不慎从11楼高空坠落,在一旁帮忙施工的妻子韩萍在慌乱中急忙拨打了急救电话。在周口骨科医院医护人员的共同努力

下,把刘俊峰从“鬼门关”拽了回来。

目前刘俊峰还未脱离危险期,但突如其来的病情让这个贫寒的农村家庭雪上加霜。“家里卖完玉米,加上这两天东拼西凑的钱,一共才4万多元钱,现在他在那躺着,一天都得1万多。”早已哭成泪人的韩萍无助地说。“去年他的医保都没有交上,现在又出这事,还有两个小孩要养活,以后的日子该咋过啊。”刘俊峰的母亲声音十分低沉。

据了解,从11楼坠落的刘俊峰内脏多处震裂,骨头多处粉碎性骨折,目前还在重症监护室,尚未脱离危险期,希望广大社会爱心人士为这个不幸的家庭助力,让生命重燃。③2